
 

 

 

 
Koper, 17.08.2010 

Sporočilo za javnost – za takojšnjo objavo 

OŢIVELA ULICA 2010 
 
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) bo v sredo, 25.08.2010, od 20:00 do 01:00 
ure, ţe 11. leto zapored organiziral OŢIVELO ULICO. Smisel prireditve je 
oţivitev ene najbolj mrtvih, nekoč pa najbolj ţivih, koprskih mestnih ulic – 
Kidričeve ulice. Klub študentov si je oţivljanje mestnega jedra zastavil tako, da 
k sodelovanju povabi različne organizacije, društva in druge ponudnike - 
lokalne umetnike, performerje in druge, ki se bodo tudi letos predstavljali na 
ulici. Kot smo to storili ţe lani, bomo dogajanje razširili tudi izven Kidričeve 
ulice - na Titov, Muzejski in Carpacciov trg, atrij Fakultete za humanistične 
študije Koper in Taverno. Prireditev je dokaz, da se v Kopru in okolici 
pravzaprav kar dosti dogaja, le da se marsikdaj tega ne opazi. Z leti je Oţivela 
ulica prirasla k srcu vsem prebivalkam in prebivalcem Mestne občine Koper, kar 
nam vsako leto potrjujejo z mnoţičnim obiskom. Tudi letos je celotno KŠOKovo 
poletno dogajanje zbrano pod sloganom POLETI Z NAMI. 
 
 

Kidričeva ulica 
Vzdolţ Kidričeve ulice se bodo na zanimivih stojnicah predstavila obalna društva. 
 
Svojo stojnico vzdolţ Kidričeve ulice so letos potrdile naslednje organizacije: 
ODPMŢ – Obalno društvo proti mučenju ţivali, skupina Pes - moj prijatelj, GMD – 
Gobarsko mikološko društvo, ŠENTMAR, LU KP – Ljudska univerza Koper, Središče 
ROTUNDA, Čebelarstvo Kozlovič, 12 KOPRA, Kulturno-športno društvo SAMO Bertoki, 
Obalno planinsko društvo, PINA – Primorski informacijski atelje, KŠOP – Klub 
študentov občine Piran, Center eksperimentov Koper, umetnice Anika Kolar, Duša 
Sušnik in Bernarda Kovačič, Kulturno društvo za oţivljanje starega Kopra – CAPRIS, 
Kino Otok, Plesno društvo ELITE, KDV – Kulturno društvo Vespesjan, Ekološka 
kmetija Mivšek, Zveza Društev Igre Pandolo Slovenije, Turistična agencija Palma, 
Ekološka kmetija Romana Rejc in ŠOUP – Študentska organizacija Univerze na 
Primorskem. Vsekakor pa bo med nami tudi nepogrešljiva KŠOKova info-stojnica s 
tradicionalno bovlo. 
 
Titov trg 
Na glavnem koprskem trgu bomo organizirali prireditve v prireditvi. Obiskovalci si 

bodo lahko ogledali dve gledališki predstavi, ki smo jih pripravili v sodelovanju s 
PUF – Degimbe Arnoud in Claudio & Consuelo; nastope plesnih skupin (Plesno 
društvo ELITE, Folklorno društvo Val Piran, Plesni klub Soy Cubano, Folklorna 

skupina Rozana); fire show z Ognjeno skupino Elementali in se nasmejali s stand-
up komedijanti iz skupine Komikaze.     

 
 

 
 



 

 

 
 
Pripravili smo tudi dobrodelni srečelov, katerega celotni izkupiček bo namenjen 
Obalnemu zavetišču za ţivali Sv. Anton. Glavna nagrada je potovanje. 
 
Atrij Fakultete za humanistične študije 

Atrij FHŠ bo letos namenjen sprostitvi in pozitivnim vibracijam. Za to bodo 
poskrbeli DJ-i zasedbe Positive Pulse. 
 
Carpacciov trg 
Na Carpacciovem trgu se bodo obiskovalci lahko preizkusili v igranju iger naravne 
velikosti, katere je pripravila Koprska dijaška sekcija (KDS), in tekmovanju v 
kalčetu (namizni nogomet), ki ga bomo organizirali v sodelovanju s ŠKD Bela Tema. 
Ker pa se naše duše nikakor ne morejo otresti istrskih vplivov, bomo ponudili tudi 
istrski mnogoboj - pandolo, moro, briškolo in trešet. 
Najboljšim bomo poleg dobre volje podarili tudi nagrade. 
 
Taverna 
Taverna bo prizorišče za ţe zelo dobro poznane »Risanke imajo fešto«. Na velikem 
platnu se bodo odvrtele uvodne špice najbolj znanih in priljubljenih risank. 
Pripravljene bodo tudi krajše igrice, s katerimi si bodo gledalci lahko priigrali 
privlačne nagrade. 
 

Muzejski trg 
Na tem prizorišču bodo obiskovalci lahko prisluhnili koncertu znanega slovenskega 
kantavtorja in pesnika Adija Smolarja. Poslušalce pa bosta ogrela mlada glasbenika 
Urška in Luka.   
 
 
Kot vse ostale KŠOKove poletne prireditve je rdeča nit letošnje Oţivele ulice še bolj 
vpeta v istrsko-obalno okolje. Njen namen je, z raznimi stojnicami in 
predstavitvami raznih društev in aktivnih posameznikov, obiskovalkam in 
obiskovalcem pokazati, da se okoli njih veliko dogaja, le malo okrog sebe je 
potrebno pogledati. Kakor lani, pa naj bo tudi letos moto: »Drţimo pesti, da nam jo 
vreme ne zagode, in oţivljajmo skupaj!« 
 
 
Oţivelo ulico 2010 so nam pomagali uresničiti: Mestna občina Koper, Mercator, 
Adriatic Slovenica in Vzajemna. Soorganizator srečelova je skupina Pes – moj 
prijatelj. Sponzorja srečelova sta Turistična agencija Palma in Kondomanija. 
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